
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  1/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  8 มกราคม 2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
10. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
11. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
19. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
20. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
21. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
27. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
28. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
5. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
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6. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
7. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
12. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
13. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
14. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
20. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
22. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
23. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
24. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
25. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
27. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
28. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 1/2562 ประจำป 2562 วันที่ 8 มกราคม 2562 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   การประเมินโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุและโรงเรียนอนุกูลนารี 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่  8 มกราคม 2562 จะมี
คณะกรรมการมาประเมินโรงเรียนเทศบาล 1 เมื่อ 2 - 3 วันที่ผานมา ผอ.โรงเรียนอนุกูลนารีทานบอกผมวา
วันที่ 8 มกราคม 2562 จะเชิญผมไปกลาวช่ืนชมในการประเมินรางวัลโรงเรียนพระราชทานของโรงเรียน
อนุกูลนารีที่ไดเขารอบสุดทายของโรงเรียนมัธยมศึกษาขนาดใหญ  ผมจึงบอกวาตรงกันกับการประเมินโรงเรียน
เทศบาลของผม  และจะมอบรองนายกฯไปรวมงานแทน  ทานจึงบอกวาจะทำหนังสือติดตอกลับมา  หลังจาก
น้ันทานก็โทรมาบอกวาเขาเลื่อนการตรวจประเมินเปนวันที่ 9 มกราคม 2562 ผมจึงตกลงวาจะไปรวมงาน  
เพราะของเทศบาลเรายังไมไดรับการติดตอมาวาจะเลื่อนหรือไม  และเมื่อวานผอ.โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุก็มา
หาผมและเชิญผมไปรวมงานประเมินโรงเรียนพระราชทานที่จะจัดขึ้นในวันที่ 9 มกราคม 2562 เชนเดียวกัน  
ความจริงแลวผมไปรวมงานไมไดทั้ง 2 โรงเรียนเพราะวันที่ 9 มกราคม 2562 จะมีการรณรงค kick off  การ
ลดการคัดแยกขยะต้ังแตตนทาง  เริ่มต้ังแตวันที่ 9 มกราคม 2562 - 9 มีนาคม 2562  เปนเวลาประมาณ 
60 วัน  เทศบาลเราเปนผูจัดงานน้ีโดยเชิญทานผูวาราชการมาเปนประธาน  ผมจะไปรวมงานของเทศบาลเรา
ที่ชุมชนดงปอ มอบทานรองนพสิทธ์ิเขารวมงานของโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุแทนนายกฯ  และมอบทานรอง 
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ศิรินันทเขารวมงานของโรงเรียนอนุกูลนารีแทนนายกฯ   การที่ทานรองทั้ง 2 ทานกลาวแสดงความยินดีน้ันจะ
มีหัวขอและมีคะแนนในการประเมินวาโรงเรียนมีสวนรวมในการจัดทำกิจกรรมกับทองถิ่นอยางไร  ในสวนน้ีจึง
อยากใหทานรองทั้ง 2 ทานกลาวเกี่ยวกับกิจกรรมที่โรงเรียนอนุกูลนารีและโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุไดทำ
รวมกับเรา  ดังรายการตอไปน้ี ขอเชิญรองอภิวัฒนรายงานใหที่ประชุมทราบ 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  สำหรับโรงเรียนอนุกูลนารี  1. สำนักการศึกษา ชวยงาน
ประเพณีและวัฒนธรรม  เปนตัวแทนวัดกลางพระอารามหลวงในการจัดงานทุกครั้ง  ปกติทุกชุมชนจะเขามามี
สวนรวมทุกคุมวัด  แตโรงเรียนอนุกูลนารีเขาจะรับผิดชอบวัดกลางเพียงผูเดียวเพ่ือใหสมเกียรติ  2.  สำนักการ
สาธารณสุข  งานดานการควบคุมโรค 3. สำนักปลัดเทศบาล  ดานการจัดระเบียบทางเทาดูแลความสะอาดของ
พอคาแมคา  4.  ดานการปองกันการทุจริต  เขารวมการทำ MOU การตอตานคอรัปช่ัน   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  โรงเรียนอนุกูลนารีรวมกับเทศบาลและ
หนวยงานที่เกี่ยวของอีก 36 หนวยงาน  ทำโครงการปองกันการทุจริตของ ปปช. และรวมงานกันมาตลอดและ
วันที่ประเมินเราไดรางวัลพระปกเกลาและไดรางวัลดานเครือขายการปองกันการทุจริต  5. กองสวัสดิการสังคม  
เด็กนักเรียนโรงเรียนอนุกูลนารีไดเขารวมเปนสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  6.สำนักการ
สาธารณสุข  งานธนาคารขยะ   7. การประเมินรางวัลธรรมาภิบาลของเทศบาลทุกครั้งจะมีโรงเรียนอนุกูลนารี
มาต้ังบูธแสดงผลงานรวมกับเทศบาลในดานตางๆ เชน  ดานการจัดการขยะ  และดานการปองกันการทุจริต   
นายกฤษฎา  ชื่นอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข  นาจะมีเรื่องโรงเรียนสงเสริมสุขภาพดวย แตผมไม
ทราบรายละเอียด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สำหรับการทำ MOU เรื่องขยะ  จะเปนงาน
ของหน.ธนัญชัย  เขาจะลงไปรณรงคโรงเรียนปลอดถังขยะ  8. โรงเรียนเทศบาล 1 เปนเครือขาย TO BE 
NUMBER ONE รวมกับโรงเรียนอนุกูลนารี  สำหรับโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ  1.  เขารวมโครงการเมือง
จักรยาน  และใหรองนพสิทธ์ิพูดภาพรวมวาไดมีการชวยงานสำนักการศึกษาดานงานประเพณีและวัฒนธรรม  
สวนเรื่องอ่ืนๆก็ฝากรองนพสิทธ์ิประสานกับผอ.โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุเลยวาจะใหพูดเกี่ยวกับเรื่องอะไรบาง  
สรุปในวันที่ 9 มกราคม 2562  มอบรองศิรินันทเขารวมงานที่โรงเรียนอนุกูลนารี  มอบรองนพสิทธ์ิรวมงานที่
โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ  สวนผมจะไปรวมงานของเราที่โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  เวลา 09.30 น. ณ 
อาคารอเนกประสงคดงปอ 

เรื่องท่ี  2    การจัดงานเทศกาลเท่ียวเมืองไทยป 62 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การทองเที่ยวแหงประเทศไทยจะจัดงาน
เทศกาลเที่ยวเมืองไทยป 62 ทั้ง 76 จังหวัดกับ 1 กทม. เขาจะจัดงานเที่ยวเมืองไทยเพ่ือที่จะเชิญชวน
ประชาชนชาวไทยและชาวตางชาติไปเที่ยวทุกภูมิภาคของดีทั่วประเทศไทยทั้ง 76 จังหวัดและ 1 กทม. จะ
ปรากฏอยูในสวนลุมพินีจัดมาทุกๆปและป 2562 น้ีจะเปนการจัดครั้งที่ 39 ระยะเวลาในการจัดงานคือวันที่ 
23 – 27 มกราคม 2562 ครั้งน้ีเน่ืองจากวาททท.เขาเคยมาประชาสัมพันธและรวมจัดงานที่จังหวัดกาฬสินธุ
หลายครั้งในปที่ผานมาเขาเลยอยากจะใหจังหวัดกาฬสินธุไปโชวที่งานในครั้งน้ีโดยเลือกใหเปนจุดเดนของภาค
อีสานจาก 20 จังหวัด เลือกจังหวัดกาฬสินธุใหเปนจุดเดนเลย  เขาขอความรวมมือจากเราและอยากจะโชว
ไดโนเสารเพราะเปนเอกลักษณการทองเที่ยวของจังหวัดกาฬสินธุเขาประสานมาและเรียกเราไปประชุมเมื่อเชา
ไดรับมอบหมายงานมาในวันที่ 23 – 27 มกราคม 2562 ทางผูจัดอยากไดไดโนเสารไมไผของเราเขากันพ้ืน
ที่ต้ังไดโนเสารใหเราประมาณ 3x6 เมตร จะต้ังไดโนเสารไดประมาณ 4 - 5 ตัว  แลวในการเดินทางไปน้ันเรา
จะเดินทางไปอยางไรแลวคนที่ไดไปกับเราคือไปทั่วจังหวัดเลยที่มีของดีของจังหวัดกาฬสินธุ เชน ปราสาทรวง
ขาวก็จะเดินทางไปกับเราแตเขาจะนำอุปกรณไปจัดทำที่สถานที่จัดงานเลย  ในสวนของเราจะดำเนินการ
อยางไรทานผอ.ภานุเดช 
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นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง      ผมวาเราจัดทำใหเรียบรอยจากที่น่ีแลวคอย
ขนยายขึ้นรถแลวนำไปต้ังไวที่บริเวณจัดงานจะงายและสะดวกกวาครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ผมอยากไดตัวใหมแตทานเลขาฯนำเสนอวา
ใหนำตัวเกามาซอมแซมใหมจะดีกวาทานผอ.ภานุเดชเห็นวาอยางไร 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง      ผมเห็นดวยวาเราควรนำตัวเกาไปซอมแซม
และทาสีใหมดัดแปลงใหมเล็กนอยครับจะงายและรวดเร็วกวา  และถาตัวไหนที่ไมสามารถซอมแซมไดผมก็จะ
ดำเนินการจัดทำขึ้นมาใหมเลยครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ใหเริ่มดำเนินการไดเลยนะ  เราจะตองเอาไป
จัดต้ังไวในงานกอนประมาณวันที่ 22 มกราคม 2562 เพราะงานจะจัดขึ้นในวันที่ 23 มกราคม 2562  สวน
เรื่องจะทาสีไดโนเสารไมไผหรือไมน้ันมอบทานผอ.ภานุเดชปรึกษาหารือกับทานเลขาอดิศักด์ิอีกครั้ง 

เรื่องท่ี  3    นำเสนอรูปแบบเมืองใหกับนักศึกษามหาวิทยาลัยมหาสารคาม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 23 มกราคม 2562 มีอีกหน่ึง
งานที่เรารวมกับมหาวิทยาลัยมหาสารคามคณะสถาปตยกรรมที่มาชวยเราจัดทำเมืองจักรยานทานจะมาใชหอง
ประชุมพวงพะยอมของเราจัดกิจกรรมอยางไรบางทานเลขาฯ  

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    จะมีนักศึกษาประมาณ 50 คน 
และอาจารย 5 คน จะมาใหเรานำเสนอคือใหการบานเด็กและไปทำแลวนำกลับมาเสนอรูปแบบเมืองที่เรา
ตองการแบงเปน 8 กลุม  เราตองการใหปรับปรุงอะไรแบบไหนหรือออกแบบผังเมือง รูปแบบเมืองสวนไหน 
เชน สวนสาธารณะหรือวายานเมืองเกาอยากใหเปนยังไงก็ใหการบานนักศึกษาไปแลวเขาก็จะไปทำแลวมา
นำเสนอเราอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ใครจะเปนคนนำเสนอผังเมืองรวม
ตัวแทนจากโยธาฯ  มอบสำนักการชางเขียนหัวขอแนวทางการพัฒนาเมืองที่เราเตรียมการเอาไวในแผนขอมูล
ถาอยากไดอะไรเพ่ิมเติมใหขอไดที่กองวิชาการฯวาเราจะพัฒนาเมืองอยางไร  เชน การที่เราอยากจะพัฒนา
เมืองคืออยากจะพัฒนาลำน้ำปาวตอยอด คือ ทำลูเดินว่ิงอยางไร ติดไฟฟาสองสวางอยางไร และจะจัดให
สวยงามอยางไรดี  ในพุทธมณฑลแกงดอนกลางเราจะปรับปรุงภูมิทัศนเพ่ือใหสอดคลองกับพุทธมณฑลอยางไร
ในพ้ืนที่วางในพ้ืนที่ตางๆที่เหลืออยู บริเวณหนาอนุสาวรียสถานีดับเพลิงเราจะปรับปรุงภูมิทัศนตรงน้ีใหเปน
ลานสำหรับออกกำลังของผูสูงอายุและคนพิการไดอยางไร บริเวณริมแกงเราจะเพ่ิมเติมอะไรบาง ทุงสระจะ
พัฒนาใหเปนสวนสาธารณะและเปนที่สำหรับออกกำลังกายเปนที่ปองกันน้ำทวมไดอยางไร  กุดโงงจะซอมแซม
ปรับปรุงอยางไรใหสวยงามมากย่ิงขึ้น  สนามกีฬาฯจะตอยอดอยางไร และฝากดูที่หนองบักเจ็กวาจะปรับปรุง
ใหสวยงามไดอยางไร  ถาหากวาสายไฟฟาไดลงใตดินแลวเราจะพัฒนาถนนกาฬสินธุอยางไร  ถาในวันน้ันถา
นายกไมอยูใหเชิญทานรองนพสิทธ์ิไปรวมกิจกรรมแทนนายก 

เรื่องท่ี  4    การตัดตนไมและเก็บสายไฟฟาใหเปนระเบียบ   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูจัดการสำนักงานการไฟฟาสวน
ภูมิภาคเสนอโครงการกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุจะรวมกันตัดตนไมและเก็บสายไฟฟาใหเปนระเบียบ  จะทำ
ตารางของตลอดทั้งปวาจะเริ่มดำเนินการถนนเสนไหนอยางไรกอน  ในการรวมมือกับการไฟฟาครั้งน้ีตองมอบ
สำนักการชาง สำนักการสาธารณสุขดำเนินการรับผิดชอบดวย   

เรื่องท่ี  5    ปรับปรุงสวนสาธารณะกุดน้ำกิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องสวนสาธารณะกุดน้ำกินวันน้ันผม
ไดใหทานผอ.กฤษฎาไปเรียนทานรองผูวาฯวาจะนัดมาประชุมแลวเราก็เตรียมการเอาไวบอกใหศึกษาไปเตรียม
ขอมูลใหกองวิชาการทำพาวเวอรพอยและมอบสำนักการสาธารณสุขมานำเสนอเกี่ยวกับเรื่องการบริหารจัดการ  
พอทานผอ.กฤษฎาไปคุยและปรึกษาทานรองผูวาวีรศักด์ิทานใจรอนเรียกประชุมเลยคุยเรียบรอยก็ลงไปดูพ้ืนที่ 
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ทันทีทานบอกวาเพ่ือใหเปนขอมูลที่เช่ือถือไดวาไมไดมีการเขาขางกันเองทานก็ใหสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดลอมมาเก็บตัวอยางน้ำเอาไปตรวจเพ่ือที่จะมาอางอิงวาตรงกับเราหรือไม  จากตัวอยางน้ำที่เราเคย
บอกวาออกซิเจนเกินแตคาความสกปรกจะมีเดือนเวนเดือนเพราะเปนชวงที่เขื่อนปดน้ำไมปลอยน้ำลงคลอง
เพราะเราเอาน้ำจากคลองมาเติมใหกับกุดน้ำกินก็มีเหตุผลอธิบาย  แลวทานผอ.ภานุเดชก็ไดประสานไปที่สำนัก
การชางของบึงพลาญชัยจังหวัดรอยเอ็ดวาเขาดูแลอยางไรก็ไดรับตอบมาวาเติมอากาศเปลี่ยนน้ำและมีการตัว
หน่ึงเติมเขาไปในน้ำเพ่ือกำจัดสาหรายผมเลยถามวาเอามาจากไหนเขาตอบวาเอามาจากบอบำบัดน้ำเสียเรื่องน้ี
ฝากทานผอ.กฤษฎาดำเนินการใหผมดวยใหทานปรึกษานายธนัญชัยดูวาจะหาซื้อไดจากที่ไหนอยางไรแลวลอง
นำมาใชดูวาจะไดผลหรือไม  ถาทานยังไมอยากใชที่กุดน้ำกินเลยก็ใหทานนำไปลองที่หนองไชยวานขาง
โรงพยาบาลสรางใหมเพราะบริเวณน้ันน้ำเขียวมากสามารถนำไปลองไดถาหากไดผลก็คอยนำมาใชที่กุดน้ำกิน
ของเราผมอยากฝากใหทดลอง  สำนักงานชลประทานจะมาวันไหนอยางไรไดตามใหนายกหรือไม   

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    วันที่ 9 มกราคม 2562  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบทานผอ.ภานุเดชและผอ.กฤษฎา
ติดตามงานน้ีดวย  เขาจะไปดูดโคลนที่หวยสีทนอยูแลวเพราะฉะน้ันเลยจะลงดูดโคลนที่กุดน้ำกินของเรากอน
ฝากใหทานทั้ง 2 ดูและประสานงานดวย  และฝากสำนักการชางและสำนักการสาธารณสุขดูแลเอาใจใส
สวนสาธารณะกุดน้ำกินของเราทุกวันดวยครับ   

เรื่องท่ี  6     ซอมแซมผิวจราจรบริเวณถนนทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถนนทุงศรีเมืองบริเวณผิวจราจรทอ 
1.50 เมตร ฝากสำนักการชางไปซอมแซมผิวจราจรที่ชำรุดเสียหายเยอะๆใหไปรื้อและเทคอนกรีตเลยนะ  

เรื่องท่ี  7    
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานบุญรื่นโทรประสานนายกมาวา
พรรคเพ่ือไทยนำทีมโดยคุณหญิงสุดารัตนจะมาปราศรัยและจะมาขอใชสถานที่ประมาณ  วันที่ 11 มกราคม 
2562  แลวตอนน้ีพรรคพลังประชารัฐไดมาพบปะพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุเรียบรอยประมาณ 
2,000 คน พรรคภูมิใจไทยก็มาแลวเรียบรอย  คุณหญิงสุดารัตนเองเลยจะมาขอใชสนามกีฬากลางจังหวัด
กาฬสินธุของเราเพ่ือพบปะพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุเชนกันผมเลยเสนอวาทำไมไมใชลานตลาดนัด
คลองถม  ทานบุญรื่นเลยบอกวามันรอนและกลัวการจราจรติดขัดผมเลยเสนอไปวาตอนน้ีสนามกีฬาฯของเรา
กำลังดำเนินการปรับปรุงซอมแซมโดยเราใชงบประมาณในป 61 ปรับปรุงซอมแซมอยูในชวงน้ีพอดีเกรงวาจะ
ไมสะดวก   ผมเลยเสนอที่พุทธมณฑลแกงดอนกลางของเราทานบุญรื่นเลยไดไปดูพ้ืนที่และสรุปและตกลงกันวา
จะขอใชหอประชุมธรรมะศาลาที่แกงดอนกลางพรอมบริเวณโดยรอบเพ่ือกลางเตนท  ผมวาการจราจรและที่
จอดรถมันสะดวกดวยคาใชจายในการเชาหอประชุมฯ ราคา 6,000 บาท  สวนเตนททานจะนำมากางเอง
พรอมกับเกาอ้ี  สวนการขอใชพุทธมณฑลครั้งน้ีมีความผิดอะไรหรือผมอานดูระเบียบแลวน้ันไมผิดเพราะเรามี
ระเบียบการขอใชชัดเจนถือวาประชาชน องคกร หนวยงาน ฯลฯใชรวมกันและย่ืนคำรองขออนุญาตใชตอ
นายกเทศมนตรีเมืองฯหรือผูที่ไดรับมอบหมายและชำระคาธรรมเนียม  เพราะฉะน้ันถาหากทานบุญรื่นทำ
หนังสือมาขอใชสถานที่ฝากหัวหนาสำนักปลัดฯดูแลและจัดการเรื่องการเปดใชหองน้ำและหอประชุมดวย 

เรื่องท่ี  8   เสวนาแลกเปลี่ยนเรียนรูเลาสูกันฟง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เสวนาแลกเปลี่ยนเรียนรูเลาสูกันฟงงานน้ี
ทางสำนักนายกที่มาประชุมชุมชนและหาขอมูลหาสิ่งที่เปนคอนเซ็ปตองการทำอะไรแบบไหนเรื่องน้ีมอบนาย
กันติพงษประสานงาน  แลวขอมูลเรื่องน้ีเปนอยางไรทานเลขาฯ 
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    ขั้นตอนตอไปเขาขอใหเทศบาล
เปนเหมือนเลขางานที่จะตองคอยประสานติดตามเชิญประชุมตองตามอาจารยจากมหาวิทยาลัยและลงพ้ืนที่
เพ่ือดูความเหมาะสมของพ้ืนที่วาจะทำอะไรไดบางหลังจากน้ันก็จะใหมหาวิทยาลัยกลับไปออกแบบและราง 
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รูปแบบมาแลวเทศบาลก็จะตองเชิญศิลปน ชุมชนเขามาน่ังปรึกษาหารือการทำงานกันวาจะเลือกรูปแบบไหน
แลวก็ใสงบประมาณเขาไปแลวนำเสนอไปสูคณะชุดน้ันขั้นตอนก็จะประมาณน้ี  ทุกอยางขอใหเสร็จใหเร็วที่สุด
ไมนาจะเกินเดือนกุมภาพันธ 2562  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอนน้ีใครทำหนาที่ประสานงานกับ
อาจารยมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ  แลวศิลปนเขาบอกหรือไมวาจะทำอะไร 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย    เลขานุการนายกเทศมนตรี   ตอนน้ีตัวหลักคือมอบหมายให
มหาวิทยาลัยรางขึ้นมาไมใชตัวศิลปนราง  ศิลปนและชาวบานคือมาเติมเต็มใหขอมูล 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      อาจารยมหาวิทยาลัยกาฬสินธุเขาก็เปน
ลูกหลานคนเมืองกาฬสินธุทั้งน้ันเขาเคยไปหมดเพราะฉะน้ันมอบนายกันติพงษประสานสรุปไดอยางไร 
งบประมาณเทาไหรก็นำมาใหสำนักการชางของเราชวยดูใหแลวคอยสงไป  และอาจารยธนพลโทรมาหานายก
เกือบทุกวันบอกวาจะไปของบประมาณมาซอมแซมศาลาเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา ที่ริมแกงดอนกลางให
เราอีกอยางถามาซอมแซมเรียบรอยแลวจะตองมีกิจกรรมคือเอากิจกรรมเก่ียวกับเรื่องการใหนักเรียนเขามา
อบรมศิลปะ (จับปูใสกระดง) ผมเองก็บอกไปวาเราเคยทำแตเราก็ทำแคหมดงบประมาณก็เลิกทำแตอาจารย
บอกวาตองการใหทำตลอดทั้งปและบอกวาจะไปเอาโครงการมาใหผมก็แจงใหทุกทานไดทราบครับ 

เรื่องท่ี  9   กิจกรรมสวดมนตทุกวันพระและกิจกรรมถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรามีกิจกรรมสวดมนตไหวพระทุกวัน
พระ  ในวันที่ 28 มกราคม 2562 และโครงการถนนสายบุญ ในวันที่ 16 มกราคม 2562  ขอเชิญชวนทุก
คนไปรวมตักบาตรถนนสายบุญดวยกันที่ถนนภิรมย เวลา 06.30 น.  และฝากเรื่องการกางเตนทถาไมมีฝนก็
ไมตองนำเตนทไปกางใหเปดโลงๆดีที่สุดและฝากทานผอ.กฤษฎาเรื่องบริเวณที่เราต้ังเกาอ้ีของทานผูวาฯน้ันอยู
ตรงกับทอระบายน้ำพอดีแลวรอบที่ผานมาเรานำกอนอีเอ็มไปใสแลวปรากฏวาไมมีกลิ่นเหม็นเลยขอฝากทานดู
ดวยในโครงการถนนสายบุญครั้งตอไป  

เรื่องท่ี  10     เตรียมการจัดงานประชุมวิชาการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจัดงานประชุมวิชาการที่เราเตรียม
เปนเจาภาพคุยกันไปถึงไหนอยางไรแลวและมีปญหาอุปสรรคอะไรหรือไม  เห็นทานรองนพสิทธ์ิบอกวา
อยากจะขอใชอาคาร 7 ช้ัน  ศาลากลางหลังเกา วันที่เราจะจัดงานคือวันที่ 26 – 28 มิถุนายน 2562  แตเรา
จะตองเตรียมงานเอาไวทั้งบริเวณลานหนาศาลากลางหลังเกาและอาคาร 7 ช้ัน เราจะใชบริเวณไหนและหอง
ไหนช้ันไหนบางทานผูวาจะอนุญาตในการใชพ้ืนที่หรือไม   

ดร.พงษพิมล   คำลอย    ผอ.สำนักการศึกษา    ขออนุญาตนำเรียนความคืบหนาสำนักการศึกษาได
เชิญคณะกรรมการที่รับผิดชอบ ผูบริหารโรงเรียนและครูวิชาการที่รับผิดชอบที่ไดไปศึกษาดูงานที่อำเภอ
นางรองมาไดมอบหมายงานกันไป 5 เรื่อง 1.คือเราเตรียมเกณฑตางๆที่เราจะแขงขันเขาประกวดมอบใหครูที่
รับผิดชอบไปดู 2.หาคณะอนุกรรมการเพ่ือที่จะเตรียมงานทุกอยาง 3.สรรหาคณะกรรมการที่มีความเช่ียวชาญ
เฉพาะดานทั้งมหาวิทยาลัย วิทยาลัยและโรงเรียนที่มีความพรอมเกงในดานตางๆเราจะแขงขันประมาณ 33 
กิจกรรม 4.ใหไปดูสถานที่บริเวณศาลากลางหลังเกาเปนหลักทั้งพิธีเปด นิทรรศการ การแขงขันกิจกรรมตางๆ
จะอยูในบริเวณศาลากลางหลังเกาทั้งหมด  5.เตรียมดูพ้ืนที่สำหรับที่จะไปวาดภาพศิลปะ และจะมีการเรียก
ประชุมอีกครั้งในการเตรียมการจัดงานประมาณหลังวันครูครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถาอยางน้ันประมาณสิ้นเดือนมกราคม
ทุกอยางก็จะมีแผนการดำเนินงานที่เรียบรอย  ใหทำหนังสือลงแผนเอาไวใหเรียบรอยถามีอะไรตองแกไข
ปรับปรุงก็จะไดแกไขปรับปรุงไดงายขึ้นในการทำงาน 

ดร.พงษพิมล   คำลอย    ผอ.สำนักการศึกษา    จุดหลักของเราคือศาลากลางหลังเกาประมาณ 
70% ในการจัดงานและสวนที่เหลือก็เปนโรงเรียนในสังกัดของเรา เชน โรงเรียนเทศบาล 1 โรงเรียนเทศบาล  
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4  ซึ่งตอนน้ีไดใหหัวหนาคงเดชไปประสานเรื่องการขอใชพ้ืนที่อาคาร 7 ช้ัน ศาลากลางหลังเกาวาเราจะใชไดก่ี
ช้ันมากนอยแคไหน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราจะสามารถใชลิฟทไดหรือไม แลว
การใชไฟฟาในอาคารน้ันทานผูวาจะวาอยางไร 

นายคงเดช   หรบรรณ   หน.หนวยศึกษานิเทศก    กราบเรียนทานนายกและทานผูเขารวมประชุมทุก
ทานครับเมื่อวานผมไดเขาไปดูสถานที่อาคาร 7 ช้ัน ศาลากลางหลังเกาตามช้ันตางๆน้ันไปดูหองแลวถาหากมี
ไฟและเราทำความสะอาดเล็กนอยก็จะสามารถใชจัดงานครั้งน้ีไดต้ังแตช้ันที่ 1 – 6 ครับ  เราไดปรึกษากันแลว
จะวาใชหองไหนอยางไรบางตอนน้ีรอดูแคเรื่องไฟฟาและลิฟท  เพราะจะมีบางหองที่มีไฟฟาและแอรที่สามารถ
ใชไดแตก็ไมใชทั้งหมดเพราะบางหองก็ชำรุดเสียหายเล็กนอยครับเราตองเขาไปตรวจสอบอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมอยากใหทำหนังสือไปขอใชสถานที่
กับทานผูวาฯโดยมีรายละเอียดในการทำงาน แผนการทำงานและรูปแบบที่ชัดเจนวาเราตองการใชหองไหนช้ัน
ไหนอยางไร คาไฟฟาใครจายเราไดรับงบประมาณคาใชจายมาเทาไหร  ไมใชวาทานผูวาฯถามอะไรมาแลวตอบ
ไมไดเพราะฉะน้ันเราตองพรอมกอนคอยทำหนังสือไปถึงทานฝากหัวหนาคงเดชดวย 

เรื่องท่ี  11    อาคารโครงเหล็กหนาสำนักงานทะเบียนราษฎร 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผอ.ภานุเดชอาคารที่เราสรางไวให
พอคาแมคาไวขายของช่ัวคราวหนาสำนักงานทะเบียนทานไดที่ต้ังวางไวที่ใหมแลวรึยัง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    ไดปรึกษาหัวหนาพงษธรแลววาจะวางไว
ดานขางอาคารสำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราเพ่ือเปนที่จอดรถ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาไมเหมาะสม  เพราะที่ดินที่เราต้ัง
อาคารสำนักงานอยูตอนน้ีเราไดรับบริจาคจากสมัยทานนายกฯสมศักด์ิและทานก็ไดรับปากพ่ีนองประชาชน
แถวน้ีวาจะทำถนนเพ่ือใหเขาสามารถเขา-ออกที่ดินของเขาได เชน มูลนิธิขางเทศบาลเราตอนน้ีและบานเรือนพ่ี
นองประชาชนที่อยูถัดไปคือคนที่บริจาคที่ดินน้ันเอง  แตเราไมไดแยกถนน ขีดถนนและตัดถนนใหเขาเมื่อเขานำ
ที่ดินจะเขาธนาคารไมอนุมัติเพราะวาที่ดินของเขาไมติดถนนในสมัยน้ันเขาจึงมาแจงเทศบาลวาใหเทศบาลทำ
หนังสือภาระจำยอมเทศบาลจึงทำเพ่ือใหเขานำหนังสือฉบับน้ีไปย่ืนที่ธนาคารเพ่ือจะไดรับเงินมาสรางบาน  ผม
เลยคิดวาทำไมเราจะตองทำภาระจำยอมทำไมเราไมทำใหถูกตองโดยการทำถนนตัดถนนให กับเขา  
เพราะฉะน้ันที่ดินดานขางสำนักการสาธารณสุขดานทิศตะวันออกไปจนถึงบานผอ.สำนักการศึกษา ผมไมรูวา
เหมาะสมหรือไมใครมีความคิดเห็นอยางไร  

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ถนนเสนขางเทศบาลทางทิศตะวันออก
น้ันรถสวนทางกันไปมา  แลวอาคารที่จะนำไปวางมีความกวางประมาณ 3 เมตร  หลังคายื่นผมวาถาหากปลอย
รถใหว่ิงสวนทางกันไปมาจะเกิดอันตรายได 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาถาหากไปต้ังบริเวณน้ันถนนจะ
แคบไปเลย  และในอนาคตเจาของที่ดินเองก็อยากจะใหเปดทางขางสำนักงานเทศบาลฯที่เคยบริจาคไวเพราะ
ทานนายกสมศักด์ิเคยใหคำสัญญาไววาจะทำถนนใหเขาผมวาสักวันหน่ึงเราก็ตองทำตามสัญญาใหเขาอยูดี
เพราะฉะน้ันฝากสำนักการชางลองไปดูกอนวาจะวางไวบริเวณไหนถึงจะเหมาะสมและฝากหัวหนาพงษธรไปวัด
พ้ืนที่ดูถาหากเราดำเนินการอะไรผมอยากใหออกมาสวยงาม  ใจจริงผมอยากไดหองเก็บของไปรื้อบานพักตรง
ขามบานผอ.สำนักการชางที่เปนบานไมแลวนำอาคารที่เราสรางไวใหพอคาแมคาไวขายของช่ัวคราวหนา
สำนักงานทะเบียนน้ันไปต้ังวางไวแทนที่ 

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ผมไปดูเมื่อวานผมเสียดายและวาจะ
นำไปใหฝายดับเพลิงทำเปนหองเก็บของพัสดุ 
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นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานอยาลืมวาสำนักการคลังเองก็ขอ
หองเก็บของเหมือนกันผมยังจำได  เอาเปนวาสรุปใหรื้ออาคารไมที่อยูหลังเทศบาลที่นายอนุสรณเคยอยูออก
แลวไปปรับพ้ืนที่เอาอาคารหนาสำนักงานทะเบียนน้ันไปต้ังไวสวนเหลือประมาณกี่เมตรหรือเทาไหรก็คอยนำมา
ไวขางเทศบาลหรือที่เราคุยกันไวถาจะใหดีผมก็อยากใหเทพ้ืนคอนกรีตดวย  มอบหัวหนาพงษธรพิจารณาดูตาม
ความเหมาะสม  

เรื่องท่ี  12   ประชุมสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมสมาคมฌาปนกิจสงเคราะหของ
สำนักงานสาธารณสุข  วันที่ 22 มกราคม 2562 มอบผอ.วรวิทยไปประชุมแทนนายก 

เรื่องท่ี   13   เชิญประชุมการจัดทำเกณฑและมาตรฐานการประเมินผลการ 
                             เปลี่ยนแปลงสภาพการและสิ่งแวดลอมผังเมืองรวมครั้งท่ี 2 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประชุมเสวนากลุมยอยของกรม
โยธา  ดวยกรมโยธาฯจะจัดประชุมเสวนากลุมยอยจัดทำเกณฑและมาตรฐานการประเมินผลการเปลี่ยนแปลง
สภาพการและสิ่งแวดลอมผังเมืองรวมครั้งที่ 2 เกี่ยวกับเรื่องการประเมินการเปลี่ยนแปลงสภาพการและ
สิ่งแวดลอมผังเมืองรวมจังหวัดและผังเมืองรวมเมืองและชุมชน  ประชุมที่จังหวัดขอนแกนมอบสำนักการชางจัด
เจาหนาที่ไปประชุม ในวันที่ 17 – 18 มกราคม 2562  

เรื่องท่ี  14   สำนักงาน สผ. เชิญประชุม 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   สำนักงาน สผ. เชิญประชุมที่หองแกรนด
บอลรูมโรงแรมเดอะ เวสทินแกรนด สุขุมวิท กทม.  ในวันที่ 15 มกราคม 2562 มอบสำนักการสาธารณสุข
มอบหมายใหเจาหนาที่ไปประชุม 

เรื่องท่ี  15   เชิญประชุมการตออายุสถานบริการ   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การตออายุสถานบริการ  วันที่ 26 
มกราคม 2562  มอบผอ.ภานุเดชไปประชุมแทนนายกเรื่องอนุญาตสถานบริการวาสภาพมั่นคงแข็งแรงหรือไม
ประชุมที่สำนักงานปกครองจังหวัดกาฬสินธุ 

เรื่องท่ี  16   งานอุนไอรักคลายหนาว 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาฯเชิญชวนวาใครอยากจะไป
งานอุนไอรักคลายหนาวที่สนามเสือปา สวนอัมพร วันที่ 14 มกราคม 2562 แตงชุดไทยยอนยุค  ถาใครสนใจ
จะไปสามารถแจงความประสงคได 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 26/2561 เมื่อวันท่ี  25 ธันวาคม 2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 26/2561 เมื่อวันที่  25 ธันวาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 
 



- 9  - 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   ระเบียบวาดวยการใชหอประชุม ฯลฯ และการใชสนามกีฬากลางจังหวัด 
นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ตามมติที่ประชุมครั้งที่แลวใหนำเรื่องของ
ระเบียบการใชหอประชุมและหองประชุมเขามาพิจารณาใหมซึ่งระเบียบการใชหองประชุมและหอประชุมมีอยู 
3 แหง 1.ระเบียบการใชหอประชุมธรรมาภิบาลและหองประชุมพวงพะยอมซึ่งประกาศใชมาต้ังแต วันที่ 1 
มกราคม 2556 อัตราคาธรรมเนียมหอประชุมธรรมาภิบาลเต็มอัตราราคา  5,000 บาท ครึ่งราคา 2,500 
บาท คาบริการอ่ืน คาเครื่องเสียง ราคา 1,000 บาท คาเครื่องปรับอากาศเหมาจาย ราคา 1,500 บาท คา 
โปรเจกเตอร ราคา 500 บาท  คารักษาความสะอาด ราคา 800 บาท  รวมทั้งสิ้นราคาปกติ 9,800บาท ครึ่ง
ราคา 7,300 บาท อัตราคาธรรมเนียมหองพวงพะยอมเต็มอัตราราคา  2,000 บาท ครึ่งราคา 1,000 บาท 
คาบริการอ่ืนเหมาจาย ราคา 1,000 บาท คารักษาความสะอาด ราคา 400 บาท  รวมทั้งสิ้นราคาปกติ 
3,400  บาท ครึ่งราคา 2,400 บาท  ใชมาทั้งหมด 6 ป   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อยากจะขอปรับเปนเทาไหร 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     อัตราคาธรรมเนียมผมวาเหมาะสมแลวครับ
แตที่อยากจะแกไขเพ่ิมเติมคือขอ 9 เดิมน้ันคือเมื่อสำนักปลัดเทศบาลพิจารณาคำรองและเห็นวาสมควรที่จะ
อนุญาตคำรองใหทำความเห็นพรอมใหผูรองไปชำระคาธรรมเนียมที่สำนักการคลังใหสำนักการคลังเสนอคำรอง
ตอผูบังคับบัญชาตามลำดับช้ันตอไป  เปลี่ยนเปนเมื่อสำนักปลัดเทศบาลพิจารณาคำรองและเห็นวาสมควรที่จะ
อนุญาตคำรองใหทำความเห็นพรอมใหผูรองไปชำระคาธรรมเนียมและคาบริการอ่ืนที่สำนักการคลังและอยาก
ใหตัดคำวาใหสำนักการคลังเสนอเปลี่ยนเปนและเสนอคำรองตอผูบังคับบัญชาตามลำดับช้ันตอไปครับ 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากจะใหเพ่ิมเกี่ยวกับเรื่องจะตอง
ไมทำใหทรัพยสินของเทศบาลเสียหายและจะตองปฏิบัติตามระเบียบและกฎหมายที่ราชการกำหนดใหเพ่ิมเขา
ไปดวยและจะตองเพ่ิมเขาไปที่ระเบียบการใชหอประชุมธรรมะศาลาดวยฝากหัวหนาพงษธร  แตอยาพ่ึงเปลี่ยน
ใชแตใหแกไขเอาไวอางมติที่ประชุมน้ี  ตอไปเรื่องอะไร    
นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ตอไปเปนอาคารธรรมะศาลาขอแกไขขอที่ 6 
ใหเพ่ิมเติมคำวาจะตองไมทำใหทรัพยสินของเทศบาลเสียหายและจะตองปฏิบัติตามระเบียบและกฎหมายที่
ราชการกำหนด  อัตราคาธรรมเนียมอาคารธรรมะศาลาเต็มอัตราราคา  4,000 บาท ครึ่งราคา 2,000 บาท 
คาบริการอ่ืนและคาไฟฟา ราคา 2,000 บาท รวมเต็มราคารา 6,000 บาท ครึ่งราคา 4,000 บาท  ผมวา
เปนอัตราที่เหมาะสมแลวและบางครั้งเราก็ไดรับคาธรรมเนียมแค 1,000 บาท ในกรณีที่พระไปขอใชสถานที่  
และอีกแหงคือหองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตขอแกไขขอที่ 7  คือจะตองไมทำใหทรัพยสินของเทศบาล
เสียหายและจะตองปฏิบัติตามระเบียบและกฎหมายที่ราชการกำหนดสวนคาธรรมเนียมก็คงไวเหมือนเดิมครับ  
และตอนน้ีพระมาขอใชหองประชุมทุกเดือน 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไมเปนไรไมตองเรียกเก็บคาธรรมเนียม
กับพระใหใชไดเลยเพราะพระจะมีการประชุมประจำเดือนของสงฆและพระไมมีรายได  ในสวนของอัตรา
คาธรรมเนียมของสนามกีฬาจังหวัดกาฬสินธุใครจะเปนผูนำเสนอ 

ดร.พงษพิมล   คำลอย    ผอ.สำนักการศึกษา    ระเบียบเทศบาลเมืองกาฬสินธุวาดวยการใชสนาม
กีฬาและอุปกรณกีฬาของสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ พ.ศ.2552 ระเบียบน้ีใชมาทั้งหมด 10 ปแลว 
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นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    1.ระเบียบน้ีเรียกวา ระเบียบเทศบาล
เมืองกาฬสินธุวาดวยการใชสนามกีฬาและอุปกรณกีฬาของสนามกีฬาจังหวัดกาฬสินธุ พ.ศ.2552 2.ระเบียบ
น้ีใหใชบังคับต้ังแตวันถัดจากวันประกาศเปนตนไป 3.ในระเบียบน้ี  สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ หมายถึง
พ้ืนที่บริเวณสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุและใหหมายรวมถึงสิ่งปลูกสรางหรืออาคารของสนามกีฬาแตละ
ประเภทพรอมกับทรัพยสินและสิ่งสาธารณูปโภคที่อยูภายในบริเวณสนามกีฬาจังหวัดกาฬสินธุ อุปกรณกีฬา 
หมายถึงอุปกรณหรือครุภัณฑที่ใชประจำสนามกีฬาและใหรวมถึงอุปกรณสนามและครุภัณฑที่อยูในความ
รับผิดชอบดูแลของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  คณะกรรมการบริหารสนามกีฬาจังหวัดกาฬสินธุเคยแตงต้ังกัน
หรือไมและต้ังเพ่ืออะไรเพ่ือทำหนาที่ในการบริหารเก่ียวกับการใชสนามกีฬาและการวางแผนพัฒนาสนามกีฬา 
ประธานกรรมการบริหารสนามกีฬาก็คือนายกผมอานดูแลวทานผอ.สำนักการศึกษาเห็นวาอยางไรเราควรยก
รางระเบียบน้ีใหมหรือไมทานจะนำไปศึกษาใหมหรือไม  

ดร.พงษพิมล   คำลอย    ผอ.สำนักการศึกษา    เมื่อวานเองก็ไดคุยกับทานผอ.สวนอยูวาเราจะยกราง
ใหมแลวคอยนำเขาที่ประชุมอีกครั้งทั้งในเรื่องคาธรรมเนียมและระเบียบ 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    คาธรรมเนียมสนาม 1 กิจกรรมกีฬา 
ราคา 1,000 บาท/วัน กิจกรรมอ่ืน ราคา 10,000 บาท ไมเคยไดรับเลย  คาธรรมเนียมสนาม 2 กิจกรรม
กีฬา ราคา 500 บาท/วัน กิจกรรมอ่ืน ราคา 10,000 บาท คาน้ำประปา ราคา 500 บาท คาไฟฟาช่ัวโมงละ 
500 บาท  ผมวารายละเอียดทั้งหมดมอบใหผอ.สำนักการศึกษาไปศึกษามาใหมและไปดูของที่อ่ืนวาเปน
อยางไรแบบไหนแลวคอยมานำเสนออีกครั้งทานผอ.สำนักการศึกษาเห็นวาอยางไร  

ดร.พงษพิมล   คำลอย    ผอ.สำนักการศึกษา    ผมเห็นดวยครับ 
 

        มติท่ีประชุม    - มอบผอ.สำนักการศึกษาไปศึกษาระเบียบและคาธรรมเนียมใหม 
                           พรอมกับยกรางระเบียบใหมแลวนำเขาหารือในท่ีประชุมอีกครั้ง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนธันวาคม 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนธันวาคม 2561  ขอใหเลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไปรายงานในการ
ประชุมครั้งตอไป 
 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   

เรื่องท่ี  1     ผูตรวจการแผนดินสัญจร ครั้งท่ี 37 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผูตรวจการแผนดินสัญจร  ครั้งที่ 37   
ณ จังหวัดกาฬสินธุ  เขาเคยมาติดตอกับผมและผมเคยเลาใหที่ประชุมไดรับฟงวาสำนักผูตรวจไดรับการ
ประเมินวาจังหวัดกาฬสินธุไมมีใครรูเก่ียวกับเรื่องสำนักผูตรวจเงินแผนดินเปนอยางไรคือใครไปปรากฏวา
จังหวัดกาฬสินธุเราไมรูควรที่จะลงมาเพ่ิมเติมเผยแพร  ทานที่ไดรับคัดเลือกเปนผูตรวจการแผนดินคนลาสุดก็
คือผูวาสมศักด์ิ สุวรรณสุจริต อดีตผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุไดขึ้นไปเปนผูตรวจการแผนดิน  ผูตรวจการ
แผนดินทำหนาที่พิจารณาความไมถูกตองของสวนราชการ คณะผูบริหาร คณะรัฐมนตรี รัฐบาล ถาทำอะไรที่ไม
ถูกตองเก่ียวกับเรื่องคุณธรรม จริยธรรม มีอะไรอีกเยอะกฎหมายรัฐธรรมนูญเขียนเอาไวแลวทานจะมาเปดรับ
ฟงปญหาความทุกขรอนและความคิดเห็นของประชาชนที่มีตอการดำเนินงานของภาครัฐและผูตรวจการ
แผนดิน ในวันพุธที่ 23 มกราคม 2562 เวลา 08.00 – 15.00 น. ณ หองทศพร โรงแรมริมปาว  การ
สัมมนาครั้งน้ีมีผูเขารวมประชุม จำนวน 500 คน ประกอบดวยผูแทนจากสวนราชการ ผูแทนจากองคกร 
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เอกชน ผูนำทองถิ่น นักวิชาการ นอกจากน้ันสำนักผูตรวจการแผนดินไดจัดใหมีกิจกรรมเสวนาของประธาน
ผูตรวจการแผนดินและผูตรวจการแผนดินทุกทานใหกับผูนำชุมชนในอำเภอเมือง ในวันพฤหัสบดีที่ 24 
มกราคม 2562 ขอเชิญนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุรวมเสวนาดวยบนเวที  มอบกองวิชาการรวบรวม
เอกสารที่เราดำเนินการรวมกับสำนักผูตรวจการแผนดินใหนายกดวย เชน งาน MOU ที่เราเคยรวมกันกับสำนัก
ผูตรวจการแผนดิน  ในการน้ีสำนักผูตรวจการแผนดินจึงขอประสานความรวมมือกับนายกเทศมนตรีฯ ดังน้ี 1.
ขอเชิญทานหรือผูแทนหนวยงาน จำนวน 2 คน เขารวมรับฟงบรรยายสรุปมอบกงวิชาการฯเปนผูประสานงาน 
2.ขอเชิญรวมงานเลี้ยงรับรอง 3.เชิญทานใหเกียรติกลาวตอนรับ ใหเตรียมขอมูลใหผมดวย  4.เชิญผูนำชุมชนที่
อยูในความรับผิดชอบของทานเขารวมรับฟงการเสวนาของประธานผูตรวจการแผนดิน ในวันที่ 24 มกราคม 
2562  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  มอบกองวิชาการประสานงานกับกองสวัสดิการฯเชิญผูนำชุมชนมา 5.ขอ
จุดจอดรถประชาสัมพันธเคลื่อนที่สำนักผูตรวจการแผนดินพรอมจุดเช่ือมตอไฟฟาบริเวณแหลงชุมชนที่อยูใน
ความรับผิดชอบของหนวยงาน วันที่ 23 – 24 มกราคม 2562  ทั้งน้ีทั้งน้ันตอนที่เขามาผมใหเลขาอดิศักด์ิ
ประสานงานทานก็พอไดรับขอมูลมาบางเพราะฉะน้ันจ.ส.อ.สมชายมีอะไรสงสัยใหสอบถามและประสานกับ
ทานเลขาฯได  และถาหากมีเรื่องดวนใหรายงานนายกทันทีแตถางานน้ันจ.ส.อ.สมชายสามารถดำเนินการและ
ประสานเองไดก็คอยนำมาพูดคุยกันทุกวันอังคารที่เราประชุมกันไดครับ   

เรื่องท่ี  2    การปรับปรุงซอมแซมกุดโงง 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    การปรับปรุงซอมแซมกุดโงงคือตอนน้ีได
รับทราบมาวาไดริบเงินประกันแลว  สำนักการชางคงตองลงไปสำรวจพ้ืนที่ใหมเพราะที่เสนอรายการประมาณ
ราคาในชวง 3 – 4 เดือนที่แลวประมาณ 1.5 ลานบาท  เกินกันไปเยอะแตตอนน้ีสภาพตัวเขื่อนมันสไลดไป
เยอะผมอยากเสนอแนวคิดและแนวทางแกไขในการซอมแซมวาเราจะทำรูปแบบเดิมหรือรูปแบบใหมเพราะ
ตอนน้ีชาวบานถามเขามาวาทำไมไมเห็นทางผูรับจางเขามาดำเนินการ  เราจะตองทำการประชาสัมพันธและขึ้น
ปายบอกหรือไมในเรื่องน้ี 

นายจำลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ลาสุดตามที่เราแจงริบเงินประกันไปที่ธนาคาร
ทางธนาคารก็ทำหนังสือแจงเราวามาทางบริษัทผูรับเหมาเขาไปธนาคารและบอกใหธนาคารชะลอการจายเงิน
ใหเราและบอกวาจะเขามาติดตอพูดคุยกับทางเทศบาลฯกอน  ทางเราเลยไดทำหนังสือแจงไปทางบริษัท
ผูรับเหมาวาใหเขามาคุย วันที่ 14 ธันวาคม 2561  ก็ไมมาและลวงเลยมาหลายวันแลวเราเลยทำหนังสือ
ยืนยันไปที่ธนาคารอีกครั้งวาตอไปน้ีใหสงมอบเงินประกันมาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเลยขั้นตอนตอไปหลังจาก
เรายึดเงินประกันสัญญาแลวเราถึงจะแจงเวียนในขั้นตอนของการเปนผูที่ทิ้งงานตอไปซึ่งในตอนน้ีเราจะยังแจง
ไมไดเราตองรอเงินกอน จำนวน 3.5 แสนบาท     

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอนน้ีเรารอเงิน จำนวน 3.5 แสนบาท 
เพราะฉะน้ันเมื่อเราไดเงินมาแลวผอ.สำนักการชางสามารถดำเนินการไดเลยวาจะทำอะไรบางในราคา 3.5 
แสนบาท   
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    จำนวน 3.5 แสนบาท คงจะดำเนินการอะไร
ไมได 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาทำไมไดเราจะทำอยางไร 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    ตองหาเงินงบประมาณเพ่ิม  ผมจะลงพ้ืนที่ไปดู
อีกครั้งกอนวาเราจะดำเนินการในสวนไหนอยางไรบางและจะจัดทำปายไปติดประกาศใหพ่ีนองประชาชนไดรู
วาตอนน้ีเทศบาลของเรากำลังดำเนินการอยางไรอยูบางครับ 

เรื่องท่ี  3    ปรับปรุงหองน้ำในสวนสาธารณะกุดน้ำกิน 
นางเพ็ญประภา   ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป     ทานสท.บุญเส็งขอใหซอมแซมหองน้ำ
ดานหลังบริเวณศูนยอาคารฟตเนสในสวนสาธารณะกุดน้ำกิน  แตเราขออนุญาตรื้อถอนออกเลยและจะทำ 
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บริเวณน้ันเปนหองเก็บของเพราะในสวนสาธารณะเราก็มีหองน้ำหลักอยูแลว  และนอกจากจะอยากใหเรา
ซอมแซมหองน้ำแลวทานสท.ก็อยากจะใหเปลี่ยนเปนเปนหองชักโครกดวย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องที่ไมอยากซอมแซมหองน้ำดานหลัง
ศูนยอาคารฟตเนสก็ทำตามที่สำนักการชางเห็นสมควรและเรื่องที่อยากจะเปลี่ยนใหเปนหองชักโครกก็ไป
เปลี่ยนและปรับปรุงตามที่เขาขอมาที่หองน้ำหลักของเราในสวนสาธารณะกุดน้ำกินครับ 

เรื่องท่ี  4    กีฬาชุมชนสัมพันธ 
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม     วันที่ 15 มกราคม 2562  กองสวัสดิการ
สังคมจะจัดกีฬาชุมชนสัมพันธที่ตลาดนัดคลองถม  ขอเรียนเชิญหัวหนาสวนการงานทุกทานไปรวมกิจกรรม
และชวงเย็นก็เชิญรวมเปนเกียรติในงานมอบรางวัลและรวมรับประทานอาหารรวมกันครับ  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญ
ครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.20  น. 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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